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Σκανδιναβικές 
Πρωτεύουσες 

7 ημέρες

1η ημέρα: Πτήση για Ελσίνκι περιήγηση πόλης 
– Επιβίβαση για Κρουαζιέρα με προορισμό τη 

Στοκχόλμη 
 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο 
Μακεδονία και αναχώρηση με απευθείας πτήση για 
το Ελσίνκι. Άφιξη και ξεκινάμε την περιήγησή μας σε 
μία πόλη κόσμημα, αποτελεί το προσωπικό στοίχημα 
ζωής του Καρλ Λουντβιχ Ένγκελ, του αρχιτέκτονα 
που αφού μαθήτευσε στη σχολή του μέγα Ραστρέλι 
(του ανθρώπου που έδωσε την μεγαλοπρέπεια που 
θαυμάζουμε στην Αγ. Πετρούπολη), ξεδίπλωσε τις 
αρετές του διαμορφώνοντας το υπέροχο ιστορικό 
κέντρο της πόλης. Το πιο εντυπωσιακό είναι ότι 
όλα αυτά συνοδεύονται από κτίρια – μνημεία που 
χάρισαν στην πόλη ιδιοφυΐες της εμβέλειας του 
Άλβαρ Αάλτο ή του Σαάρινεν. Ο Καθεδρικός Ναός 
του Αγίου Νικολάου, η μεγαλοπρεπής πλατεία της 
Γερουσίας, ο Ρώσικος Καθεδρικός Ναός Ουσπένσκι 
το Εθνικό μουσείο, ο Σιδηροδρομικός Σταθμός, το 
μέγαρο Φινλάνδια, το πάρκο του Σιμπέλιους με το 
μνημείο προς τιμήν του μεγάλου Φινλανδού συνθέτη, 
το κτίριο του Κοινοβουλίου και φυσικά η μοναδική 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Ελάτε μαζί μας γιατί σας προσφέρουμε :

• Εξαιρετικές απευθείας πτήσεις της Ryanair, με 
πρωινή αναχώρηση για Ελσίνκι και επιστροφή από 
την Κοπεγχάγη και επιπλέον εσωτερική πτήση 
Οσλο - Κοπεγχάγη με την SAS για την αποφυγή 
περιττών χιλιομέτρων

• Ένα μοναδικό πρόγραμμα που συνδυάζει όλες τις 
βασικές πρωτεύουσες της Σκανδιναβίας 

• Απευθείας πτήση από το  Όσλο για την Κοπεγχάγη 
• Πολυτελή διαμονή με άμεση πρόσβαση στα 

κέντρα των πόλεων 
• Κρουαζιέρα με φαγητό από το Ελσίνκι για τη 

Στοκχόλμη 
• Έμπειρος αρχηγός του γραφείου μας, άριστος 

γνώστης της Σκανδιναβίας
• Μεταφορές με λεωφορεία τελευταίας 

τεχνολογίας

ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ – ΣΟΥΗΔΙΑ – ΝΟΡΒΗΓΙΑ – ΔΑΝΙΑ

ΕΛΣΙΝΚΙ – ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΟΥΨΑΛΑ – ΣΙΓΚΤΟΥΝΑ 
– ΟΡΕΜΠΡΟ -  ΟΣΛΟ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

Ένα μοναδικό πρόγραμμα το οποίο συνδυάζει τις 
πρωτεύουσες της Σκανδιναβίας

εκκλησία των Βράχων, είναι η ζωντανή απόδειξη 
ότι το Ελσίνκι είναι περισσότερο ένα «ταξίδι» 
στην πορεία της παγκόσμιας αρχιτεκτονικής 
των τελευταίων τριών αιώνων παρά μία ακόμη 
Βορειοευρωπαϊκή πόλη. Στην περιήγησή μας θα 
θαυμάσουμε μεταξύ άλλων το Ολυμπιακό Στάδιο, 
το κτίριο της Όπερας, τα ναυπηγεία, το μνημείο του 
μεγάλου συνθέτη της Φινλανδίας Σιμπέλιους (Sibel-
ius) και την περίφημη Εκκλησία των Βράχων. Ενώ στη 
συνέχεια θα περάσουμε από το Προεδρικό Μέγαρο, 
την υπαίθρια αγορά στο λιμάνι, τον Ορθόδοξο Ναό 
Ουσπένσκι και την πλατεία της Γερουσίας με τον 
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου. Στη συνέχεια 
αναχώρηση για το λιμάνι για να επιβιβαστούμε 
για την υπέροχη κρουαζιέρα μας στην Βαλτική 
και το Σουηδικό αρχιπέλαγος με τα 24.000 νησιά, 
με προορισμό τη Στοκχόλμη. Τακτοποίηση στις 
καμπίνες μας, δείπνο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα : Στοκχόλμη περιήγηση πόλης 

Άφιξη στην πρωτεύουσα της Σουηδίας, που είναι 
κτισμένη πάνω σε 14 νησιά τα οποία ενώνονται 
με διαδοχικές γέφυρες. Η Σουηδία αποτέλεσε για 
παραπάνω από 200 χρόνια το ισχυρότερο κράτος 
της Βόρειας Ευρώπης, που μόνο πολύ αργότερα, 
η άνοδος της Τσαρικής Ρωσίας, την περιόρισε 
σταδιακά στα σημερινά γεωγραφικά της όρια. 
Η σημερινή μας περιήγηση θα μας αποκαλύψει 
τις ανεπανάληπτες ομορφιές της σουηδικής 
αριστοκρατικής πρωτεύουσας. Περπατώντας 
στο ιστορικό κέντρο Gamla Stan με τα πολλά 
μεσαιωνικά κτίρια γινόμαστε μάρτυρες ενός 
εξαιρετικά διαφυλαγμένου μυστικού, το οποίο 
ο χρόνος έχει αφήσει αναλλοίωτο. Άλλωστε, η 
πόλη δεν βομβαρδίστηκε κατά τον Β’ Παγκόσμιο 
Πόλεμο, πράγμα που τη βοηθά να κρατά περήφανα 
το αρχιτεκτονικό της σφρίγος. Το περιβόητο 
Δημαρχείο, με τη Χρυσή Αίθουσα όπου διεξάγεται 
η δεξίωση προς τιμή των βραβευθέντων με το 
βραβείο Νόμπελ επιστημόνων και καλλιτεχνών, τα 
νεοκλασικά βασιλικά ανάκτορα, η μεγαλοπρεπής 
μπαρόκ Όπερα, η πλατεία Ομονοίας καθώς και τα 
πολλά αριστοκρατικά κτίρια του κέντρου τραβάνε 
το ενδιαφέρον μας με την πρώτη ματιά. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας. Το απόγευμα είναι ελεύθερο. Από 
τα ενδιαφέροντα θεματικά μουσεία ως την αλλαγή 
φρουράς στο βασιλικό ανάκτορο ως τον καφέ στα 
μοντέρνα στέκια, οι επιλογές διαφέρουν ανάλογα 
με τις προσωπικές αναζητήσεις. Μπορείτε να 
επισκεφτείτε το υπαίθριο λαογραφικό μουσείο του 
Skansen, να περπατήσετε στον εμπορικό πεζόδρομο 
της Drottningsgatan, να περιηγηθείτε στο νότιο νησί 
με τον μποέμ χαρακτήρα και τα χιπ μπαράκια,  ή 
ακόμα να απολαύσετε μία ωριαία κρουαζιέρα κάτω 
από τις γέφυρες. Γειτονιές όπως η SoFo και το Os-
termalm, αποτελούν σταθερές μεν, εναλλακτικές 
δε, αξίες της πόλης για το «ψαγμένο» ταξιδιωτικό 
κοινό και γνωρίζουν τον επισκέπτη με τον τρόπο 
ζωής των Σουηδών, αλλά και τον κοσμοπολίτικο 
χαρακτήρα της πόληςΓια το βράδυ σας προτείνουμε 
έναν περίπατο στην Γκάμλα Σταν, το πιο παλιό νησί 
– συνοικία της πόλης, με τον μεσαιωνικό χαρακτήρα 
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που διατηρείται αναλλοίωτος. Στη συνέχεια 
μπορείτε να απολαύσετε μία παγωνένη Abso-
lut (η απάντηση των Σουηδών στην κυριαρχία της 
ρώσικης βότκα) στην κεντρική πλατεία με θέα θα 
φανταστικά κτίρια και τις γοτθικές εκκλησίες που 
την περιβάλλουν.

3η ημέρα : Στοκχόλμη – Oυψάλα – Σιγκτούνα 

Μετά το πρωινό σας προτείνουμε εκδρομή στην 
Ουψάλα με το τεράστιο αστεροσκοπείο της, το 
διάσημο Πανεπιστήμιό της και τον μεγάλο Καθεδρικό 
του 14ου αιώνα. Σύντομη περιήγηση και στη 
συνέχεια θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε 
την αρχαιότερη πόλη της Σουηδίας με έτος ίδρυσης 
το 960 μ.Χ, τη Sigtuna. Στην περιήγησή μας θα 
δούμε το μικρότερο δημαρχείο της Σουηδίας,το 
μουσείο με την ιστορία του χωριού, τη λίμνη Μala-
ren που περνά μέσα από το χωριό. Μπορείτε να 
χαλαρώσετε και να πιείτε μια ζεστή σοκολάτα το 
καφέ της θείας Brum ή στην τοπική διάλεκτο Τant 
Burns Kaffestuga το οποίο λειτουργεί από το 1600 
και προσφέρει αλμυρές και γλυκές λιχουδιές και 
ζεστά ροφήματα. Έχει βραβευτεί ως ένας από τους 
καλύτερους φούρνους και καφετέριες της χώρας. 
Επιστροφή στη Στοκχόλμη. Διανυκτέρευση 

4η Μέρα | Στοκχόλμη – Όρεμπρο – Όσλο 

Πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το 
Όσλο με ενδιάμεση στάση στην πόλη Όρεμπρο. Άφιξη 
και αμέσως θα θαυμάσουμε το επιβλητικό κάστρο, 
τις γραφικές ξύλινες κατοικίες, τον ναό του Αγίου 
Νικολάου και το δημαρχείο. Ελεύθερος χρόνος 
για καφέ και αναμνηστικές αγορές. Στη συνέχεια 
θα αναχωρήσουμε για το Όσλο με ενδιάμεσες 
στάσεις. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας. Το απόγευμα θα είναι ελεύθερο, ενώ με τη 
βοήθεια του έμπειρου συνοδού μας θα κάνουμε 
μία πρώτη γνωριμία με το κέντρο της πόλης, στην 
αριστοκρατική κεντρική οδό Καρλ Γιόχαν, για φαγητό 
και ποτό στα μπαρ της προκυμαίας Άκερμπρύγκε. 
Διανυκτέρευση.

5η ημέρα : Όσλο περιήγηση πόλης – Απευθείας 
πτήση για Κοπεγχάγη 

Πρωινό και ξεκινάμε την περιήγηση στην πόλη 
κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το 
Κοινοβούλιο, το νεοκλασικού ρυθμού Παλάτι, το 
μοντέρνο Δημαρχείο, τον γοτθικό Καθεδρικό ναό, 
την πανέμορφη Όπερα, το πάρκο Φρόγκνερ με τα 
περίφημα γλυπτά του Βίγκελαντ από γρανίτη και 
σφυρηλατημένο σίδερο κ.ά. Η πρωτεύουσα της 
Νορβηγίας που το χειμώνα αποτελεί πόλο έλξης 
των σκιέρ, το καλοκαίρι μεταμορφώνεται σε μια 
διαφορετική πόλη με το θερμόμετρο να ανεβαίνει 
και να μην «σοκάρει» τους επισκέπτες της. Στον 
μυχό του ομώνυμου φιόρδ, αριστοτεχνικά χτισμένο 
και απλωμένο αμφιθεατρικά στις πλαγιές των 
γύρω λόφων, η πόλη -πλαισιωμένη από 40 νησιά- 

βρίθει από ιστορικά κτίρια και φυσικές ομορφιές, 
ανάμεσα στις οποίες πράσινοι λόφοι και βουνά, ένα 
άγριο δάσος με όχι μία, ούτε δύο, αλλά 343 λίμνες. 
Όμως, το βλέμμα του περιπατητή θα τραβήξει 
πρωτίστως το κέντρο της που το καλοκαίρι 
σφύζει από το πολύχρωμο ανθρώπινο σμάρι. 
Κατά μήκος της κεντρικής αρτηρίας βρίσκονται 
αριστοκρατικά κτίρια όπως ο Καθεδρικός Ναός, το 
πανεπιστήμιο, το Κοινοβούλιο, το Εθνικό Θέατρο 
και η Βασιλική Κατοικία. Κι αν το επιβλητικό κτίριο 
του Δημαρχείου, διάσημο και πολυφωτογραφισμένο 
εξαιτίας της απονομής των Νόμπελ Ειρήνης είναι 
μια πρώτης τάξεως τουριστική ατραξιόν, ένα σωρό 
από νεόκτιστα κτίρια παραδίδουν μαθήματα αστικής 
πρωτοπορίας σε νεοφώτιστους αρχιτέκτονες και 
λάτρεις του design. Το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης, 
η Όπερα που στο σχήμα της θυμίζει παγόβουνο, 
αλλά και το πρόσφατο στολίδι της πόλης, το 
Μουσείο που είναι αφιερωμένο στον Edvard Munch, 
εντυπωσιάζουν με τις καθαρές μινιμαλιστικές 
γραμμές τους.  Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και 
αναμνηστικές αγορές.. Στη συνέχεια μεταφορά στο 
αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για Κοπεγχάγη. 
Άφιξη και τα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

6η ημέρα : Κοπεγχάγη περιήγηση πόλης – Tivoli 
gardens

Χαρούμενοι άνθρωποι πάνω στο ποδήλατό τους 
κινούνται με άνεση στους λιθόστρωτους δρόμους, 
ασκούνται στα τεράστια πάρκα, δουλεύουν στα 
γραφικά αρχοντικά που ο δαιμόνιος designer έχει 
μετατρέψει σε πράσινα μεταμοντέρνα κτίρια. Τα 
πάντα στη Δανία έχουν βαφτιστεί στην κολυμπήθρα 
του μεγάλου παραμυθά Χανς Κρίστιαν Αντερσεν 
κι αυτό είναι  κάτι που αντιλαμβανόμαστε με την 
έναρξη της περιήγησής μας. Χτισμένη πάνω σε 
δύο νησιά που συνδέονται με πέντε γέφυρες, η 
Κοπεγχάγη, είναι πόλη που αγαπά τις σύγχρονες 
τάσεις κι επιβραβεύει την εναλλακτική σκέψη, 
ακόμα κι αν αυτό σημαίνει πως η παραλία δεν 
βρίσκεται στην άκρη της πόλης, αλλά στη μέση της.
Ξεκινώντας την περιήγησή μας από το νησί Ama με 
τους κήπους των Ολλανδών και το πανεπιστήμιο,  
θα θαυμάσουμε την εκκλησία του Ιησού Σωτήρα  
με το εντυπωσιακό καμπαναριό ύψους 90μ και τα 
400 εξωτερικά σκαλιά ως την κορυφή, το Μεγάλο 
Κανάλι με τις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις και 
την promenade στο Sydhaven, εκεί που η σύγχρονη 
πόλη σφύζει από ζωή με τα εμπορικά κέντρα και τα 
ατμοσφαιρικά καφέ. Θα συνεχίσουμε ως το ιστορικό 
κέντρο της πόλης, και θα δούμε εξωτερικά το κτίριο 
του σιδηροδρομικού σταθμού, την γλυπτοθήκη 
Carlsberg και το ρολόι – θερμόμετρο  των τεσσάρων 
εποχών. Θα απολαύσουμε την πλατεία Δημαρχείου 
με το άγαλμα του πιο αγαπημένου Δανού, Hans Chris-
tian Andersen και το μουσείο κέρινων ομοιωμάτων.
Συνέχεια για το Amalienborg, την κατοικία της 
βασιλικής οικογένειας, την πανέμορφη πλατεία 
των ανακτόρων και την εκκλησία Fredericks Kirke σε 
στυλ ροκοκό. Η θέα προς την όπερα και το λιμάνι της 
βασιλικής οικογένειας είναι μαγευτική. Το άγαλμα 
της θεάς Gefion με το εντυπωσιακό συντριβάνι, η 



ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, 
•Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, 
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Σημειώσεις: •Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. •Η ροή 
του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί κάτι. •Οι τιμές είναι ανά άτομο, αφορούν το σύνολο του πακέτου και περιλαμβάνουν ότι αναγράφεται 
στα περιλαμβανόμενα.•Τιμή σε δίκλινο-τρίκλινο: τιμή ενήλικα σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο •Τιμή μονόκλινου: για εσάς που ταξιδεύετε μόνοι ή θέλετε αποκλειστικό 
δωμάτιο •Τιμή παιδιού : Τιμή παιδιού πληρώνει ο μικρός μας φίλος που είναι 2-12 ετών και ταξιδεύει με 2 ενήλικες στο ίδιο δωμάτιο. •Βρέφος έως 2 ετών: ταξιδεύει ως 
infant και πληρώνει 10% της αξίας της εκδρομής + το σύνολο φόρων.•Σύνολο φόρων: Στις αεροπορικές εκδρομές στη στήλη «σύνολο φόρων» αναγράφονται οι φόροι 
αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, ο ΦΠΑ και λοιπές χρεώσεις (πχ είσοδοι πόλεων, checkpoint κλπ). •Τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα με την προσθήκη μιας πτυσσόμενης 
κλίνης.•Οι προαιρετικές εκδηλώσεις - εκδρομές απαιτούν ελάχιστο αριθμό συμμετοχής για να πραγματοποιηθούν.•Το γραφείο έχει το δικαίωμα αλλαγής του ξενοδοχείου 
που αναφέρεται στο πρόγραμμα με άλλο της ίδιας κατηγορίας. •Στα μουσεία / θεάματα που τις ημέρες των εορτών θα παραμείνουν κλειστά λόγω αργιών, δεν περιλαμβάνεται 
επίσκεψη. •Οι επιβάτες αεροπορικών εκδρομών οφείλουν να είναι 2 ώρες νωρίτερα στο αεροδρόμιο από τις αναφερόμενες ώρες αναχωρήσεων των πτήσεων, στην 
αναχώρηση & στην επιστροφή.  •Μην ξεχνάτε πως όποιος κλείνει γρήγορα κερδίζει!  *Παρακαλούμε  διαβάστε με προσοχή τους γενικούς όρους συμμετοχής
Προαιρετικές Υπηρεσίες: .•Προτεινόμενη 

.•OΥΨΑΛΑ ΣΙΓΚΤΟΥΝΑ : 50€ ενήλικας, 35€ παιδί έως 12 ετών
Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair για το δρομολόγιο Θες/νίκη-Ελσίνκι & Κοπεγχάγη-Θες/νίκη & εσωτερική πτήση με την SAS 
για Όσλο-Κοπεγχάγη  •Αποσκευές : περιλαμβάνεται  Ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας 
κάθισμα, 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις 55x40x20εκ •Διαμονή : 1 διανυκτέρευση εν πλω σε 4κλινες καμπίνες τύπου ΑΒ4,  2 διανυκτερεύσεις στη Στοκχόλμη, 1 
διανυκτερεύσεις στο Όσλο & 2 διανυκτερεύσεις στην Κοπεγχάγη  •Πρωινό καθημερινά και 1 δείπνο στο πλοίο •Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα 
με το πρόγραμμα •Συνοδός εκδρομής •Ασφάλιση αστικής ευθύνης 
Δεν περιλαμβάνονται: • Εισιτήρια σε αξιοθέατα • Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων • Φόροι αεροδρομίων  280€ ανά άτομο

Scandic Sodra Kajen 4*(link) Radisson Red Oslo Okern 4*(link) Comwell Copenhagen Portside 4*(link)

αγγλικανική εκκλησία St Alban’s και το πάρκο του Β’ 
παγκοσμίου πολέμου με τα αμέτρητα γλυπτά είναι 
ο επόμενος σταθμός μας. Θα συνεχίσουμε με μια 
πανοραμική βόλτα για να θαυμάσουμε εξωτερικά 
τον βοτανικό κήπο,  το κάστρο  Rosenberg και το 
υπέροχο κτήριο της εθνικής πινακοθήκης. Καθ’ 
οδόν για το Nordhavnen θα δούμε τις στρατιωτικές 
εγκαταστάσεις και φυλακές του 19ου αι. για να 
καταλήξουμε στη Μικρή Γοργόνα- το σύμβολο 
της πόλης,  που μας περιμένει πάντα εκεί για μια 
μοναδική φωτογραφία!! Η συνέχεια είναι εξίσου 
εντυπωσιακή, αφού μεταφερόμαστε στο δημοφιλές 
κτήριο της Βουλής για να θαυμάσουμε εξωτερικά 
την υπέροχη αρχιτεκτονική του και να επισκεφτούμε 
τον κήπο της εθνικής βιβλιοθήκης με το άγαλμα 
του γνωστού Δανού φιλοσόφου Kierkegaard. Τα 
ανάκτορα Christiansborg και το παλιό χρηματιστήριο 
σε ρυθμό Ολλανδικής Αναγέννησης είναι από τα 
πλέον χαρακτηριστικά της πόλης! Καταλήγουμε στο 
δημοφιλές Nyhavn, αγαπημένο σημείο της πόλης του 
Hans Christian Andersen. Θα θαυμάσουμε την πλατεία 
των βασιλέων και το ξεχωριστό βασιλικό θέατρο 
πριν επιβιβαστούμε  για μια υπέροχη κρουαζιέρα 
στα κανάλια της Κοπεγχάγης! Οι χαρακτηριστικές 
χαμηλές γέφυρες, το Μαύρο Διαμάντι, η μποέμ 
συνοικία Christianhavn  και το υπέροχο μουσείο 
Thorvaldsen με τις τοιχογραφίες, αποδεικνύουν 
ότι η κρουαζιέρα αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι 
της ξενάγησης, αφού μόνο έτσι μπορούμε να 
ανακαλύψουμε όλες αυτές τις ομορφιές. Στον 
ελεύθερο απόγευμα , σας προτείνουμε μια βόλτα 
στο ανοιχτό πάρκο ψυχαγωγίας Tivoli, μοναδικό στο 
είδος του και μια εξερεύνηση στα σοκάκια της Stro-
get τον χαρακτηριστικό πεζόδρομο. Ώρα για ψώνια, 
περιπλάνηση κ μια παραδοσιακή δανέζικη μπύρα!

7η ημέρα : Ελεύθερος χρόνος & μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος στη 
διάθεσή μας για μία τελευταία βόλτα στο κέντρο 
της πόλης για βόλτα και αναμνηστικές αγορές. 
Σας προτείνουμε να νοικιάσετε ένα ποδήλατο 
με κατεύθυνση τη μοντέρνα περιοχή Vester-
bro χαζεύοντας τα αξιοθέατα κατά μήκος της 
προκυμαίας. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση 
επιστροφής.

https://drive.google.com/file/d/1Hl2VrqHGLc3asSBL3drCx6DFm1x-meyo/view
https://drive.google.com/file/d/1BhYMxFRJJ5lLDT_JfIzHo6UhdHCYsZia/view
https://www.scandichotels.com/hotels/sweden/stockholm/scandic-sodra-kajen/gallery
https://www.radissonhotels.com/en-us/hotels/radisson-red-oslo-okern?cid=a%3Ase+b%3Agmb+c%3Aemea+i%3Alocal+e%3Ardr+d%3Anob+h%3ANOOSLOKN
https://comwell.com/hoteller/comwell-hotel-copenhagen-portside


Scandic Hotel Ariadne & Radisson RED Oslo Okern &
Comwell Copenhagen Portside Dolce by Wyndham

Τιμή ανά
άτομο

03- 
09/08

10- 
16/08

17- 
23/08

24- 
30/08

Σε δίκλινο 1145.00€ 1145.00€ 1145.00€ 1145.00€

1ο παιδί
(2-12
ετών)

885.00€ 885.00€ 885.00€ 885.00€

Σε
τρίκλινο 1095.00€ 1095.00€ 1095.00€ 1095.00€

Σε
μονόκλινο 1660.00€ 1660.00€ 1660.00€ 1660.00€

**Φόροι Αεροδρομίων & Επίναυλοι Καυσίμων: 280.00€ / άτομο

Αναχώρηση: 03-08-2024

RyanAir Ltd SKG - HEL 05:45 - 09:00

RyanAir Ltd CPH - SKG 12:00 - 15:50

Αναχώρηση: 10-08-2024 Αναχώρηση: 17-08-2024 Αναχώρηση: 24-08-2024
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